
Sao Benedito 

ATA DA SESSAO PUBLICA DE ABERTURA DO PREGAO PRESENCIAL N'. 03.001/2019 ·PP. 

LICIT ANTE VL. UNIT ESPECIFICACAO DOS PROOUTOS ITEM 

Aas 23 (vmte e tres} dtas do mes de julho de 2019, as 8h30, na sala de reunees da Comissao de Licita9ao da Prefeitura Municipal 
de Sao Bened1to, silo a Rua Paulo Marques, n°. 378, Centro, Sao Benedito-CE, reuniu-se o Pregoeiro Sr. Edson Cleiton Pereira 
Sousa, juntamente com a equ1pe de apoo para o Credenciamento dos mteressados em psrncpsr do PREGAO PRESENCIAL N°. 
03.001/2019 .pp. CONTRATA�Ao DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTA9Ao DE SERVl90S DE LICEN9A DE 
USO DE SISTEMA INFORMATIZADO DE CONTABILIDADE PUBLICA, LICITA9Ao, ALMOXARIFADO, PATRIMONIO, 
SISTEMA TRIBUTARIO, NOTA FISCAL DE SERVl90S ELETR6NICA E SOFTWARE DE FOLHA DE PAGAMENTO, JUNTO A 
SECRETRIA DE FINAN9AS E ADMINISTRA9AO DO MUNICIPIO DE SAO BENEDITO·CE. 0 Pregoeiro declarou que estavam 
abertos as trabalhos da presente licita9ao O Pregoeiro solicitou da equipe de apoio que procedesse a chamada dos lcitantes 
interessados para o credencarnentc e recebmento dos envelopes contendo propostas de precos e documentos de hablhtacao. 
ocasiao em cue fo1 constatada a preserca de 3 (tres) licitantes. conforme 1denhficac;aC> na Relac;:ao de Credenciados O 
Credenciamento ocorreu das 8h30 as 8h59. 0 Pregoeiro declarou encerrado o prazo de recebimento dos envelopes e de 
quarsquer outros documentos que nao os existentes, registrando que nae mais seria possivel a alterac;:ao do conteudo original dos 
mesmos Como se fizeram presenles murtas empresas interessadas, o Preqoeim suspendeu a sessao para analise das 
dccumentacoes de credenciamento. Ap6s o retomo, o Pregoeiro aoencou que as l!citantes credenciadas e aptas a prosseguirem, 
foram as sequmtes: ASP · AUTOMA9AO, SERVl90S E PRODUTOS DE INFORMATICA LTDA; IDEAL COMERCIO E 
SERVICOS LTOA; e MOOERAR TECNOLOGIA DA INFORMACAO l TOA· ME. Alo continua. o Pregoeiro deu prossequimentc a 
sessao. com o recebimento dos envelopes de propostas de precos e documeotacao de hab1htac;:ao das empresas interessadas. 
O Preqoeiro informou que abrina os envelopes de proposta de precos e que ctassificaria as propostas, conforme defirndo no Edllal 
do Pregao. e passaria para a fase dos lances ofertados. Abertos os envelopes de propostas de precos, as propostas foram lldas 
em voz alta e colocadas a dlsposji;;fto dos licitantes para veritcarem e rubricarem Devolvidas. o Pregoeiro informou que as 
propostas seriam verificadas quanta as especflcacoes minimas exigidas. Ap6s analise. o Pregoeiro informou que as propostas 
das licitantes estavam classificadas. 0 representante da ASP· AUTOMACAO, SERVICOS E PRODUTOS DE INFORMATfCA 
L TOA questionou o Pregoeiro sabre a proposta apresenlada pe/a MODERAR TECNOLOGIA DA INFORMACAO LTDA - ME 
pois esta nao estan'a de acordo com o edital. pois nao havia ·ender�amento ao Pregoe,ro, confonne item 5 2 2·. porem o 
Pregoeiro informou que este nao seria motivo suficiente para desclassiftc�o da proposta. As propostas aprovadas foram hdas 
para conhecimento de todos e registradas no Quadro de Controle de Propostasllances e classificadas para a fase de lances. 
passando-se para a fase dos lances ofertados e negociai;;ac> de menores precos. Concluida a fase de lances, tendo-se o menor 
precc apresentado, confrontado com o precc maxima admitido pela Admirnstrac,:ao, e tendo sido aceitaveis. o Pregoeiro abriu os 
envelopes de habilitac,:ao das licitantes que apresentaram os menores precos por lote. verificando que estavam habilltadas as 
licitanles ASP· AUTOMACAO, SERVICOS E PRODUTOS DE INFORMATICA L TOA e IDEAL COMERCIO E SERVICOS LTDA E 
a l1citanle MODERAR TECNOLOGIA DA INFORMACAO LTDA • ME estava inab1litada, por nao atender ao item 6 6.2 .. alinea a 
"a) 01 (um) Contador(a) ou Advogado(a) ou Economista ou profissional afim (tem·se por profissional afim, aquele 
que se dedica as areas inerentes ao(s) objeto(s) licitado(sr Para o late 2. o qual a hcitante MODERAR TECNOLOGIA DA 
INFORMACAO LTDA - ME, a qual rora inabdnaoa, havia apresentado o menor valor, o Pregoeiro, cumprindo o que determma o 
ilem 7.7 4, confirmou para a ucitante ASP· AUTOMACAO, SERVICOS E PRODUTOS DE INFORMATICA LTDA, segunda 
colocada, a qual ja encomreva-se habifitada. 
As documentac,:6es de hab1lltac,:ao foram rubricadas pelos licitantes presentes. 
Foi facultada a pa!avra as Icnantes para maonestar-se sabre a lmencec de interpor recurso, e o representante da MODERAR 
TECNOLOGIA DA INFORMA�AO l TOA • ME marnfestou a intern;ao de interpor recurse contra a declsac do Preqoeiro que 
pugnou por sua mabntacao. 
O pregoeiro informou os menores precos ofertados pelo licitante, que foram os seguintes. cujos precos unitarios canst 
quadro anexo a presente Ata. os quas sao as seguintes: 

LOTE 1 
CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIAUZADA PARA PRESTACAO DE 
SERVICOS DE LICENt;A DE USO DE SISTEMAS INFORMATIZADO 
(INTEGRADOS) DE CONTABILIDADE PlJBLICA LICITACAO 
ALMOXARIFADO PATRiMONIO 

RS 82 200.00 I 
IDEAL COMER CIO E 

SERVICOS L TOA 
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r- - 

. 

' 

CONTRATA<;Ao DE EMPRESA ESPECIALIZAOA PARA PRESTA<;Ao OE ASP · AUTOMA<;AO 
LOTE 2 SERVl<;OS DE LICEN<;A DE USO OE SISTEMA TRIBUTAAIO E NOTA FISCAL RS 49000,00 SERVlt;OS E 

OE SERVl(:OS ELETRONICA PRODUTOS OE 
INFORMATICA L TOA 

CONTRATA<;Ao OE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTA<;Ao OE A S P ·  AUTOMA<;AO 
LOTE 3 SERVlt;OS OE LICEN<;A OE USO OE SOFTWARE DE FOLHA DE RS 16 200 00 SERVlt;OS E 

PRODUTOS OE PAGAMENTO INFORMATICA l TOA 
' 

Ao final a !1c1tante que marnfestou a 1nten�ao de interposcec de recurso fOI 1nformado que devera apresentar suas razoes no 
prazo de 3 des. ficando os oemars ucrtantes. desde logo, intimados para, querendo, apresentarem contra-razOes em igual prazo 
que comecera a contar do termino do prazo do recorrente, sendo-lhes assegurada vista imediata dos elementos ncspensaves a 
defesa dos seus interesses 

Ficando, neste ato, adjudicados os lotes 1 e 3, para os licitantes supra indicados O late 2 fca sob prazo recursal. o qual 
devera ser adJudicado pe!a autondade competente. 
Nada mais havendo a registrar, deu-se par encerrada a sessao do Pregao as 11h30 (onze horas e tnnta rmnutos). sendo lavrada a 
presente ata que vai assmeda pelo Pregoeiro e lk:itantes presentes, para surtir seus efeitos legais. 
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ASP· AUTOMA(:AO, SERVl(:OS E PRODU tis DE INFORM. 
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MODERAR TECNOLOGIA DA INFORMAyAO LTDA • M 
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